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MATHEMATIQUES

Calculatrice graph35 : réaliser un tableau de valeurs

Le probléme :

Soit f la fonction définie sur R par f(z) = 2z% — 1.
On veut compléter le tableau de valeurs suivant :

x -5 —4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
f(x)
Pour cela, il faut indiquer a la calculatrice :
1. Dexpression de la fonction f.
2. la plus petite valeur et la plus grande valeur du tableau que 1’on veut calculer.
3. Décart entre chaque valeur (appelé le pas du tableau).
TARELE .
e Menu Table H—H-J‘ et entrer 'expression de f. On E?E%EEFIF{IHC- 1=
valide avec G- \—
N Vi [—]
On utilise la touche @ pour entrer la valeur de X. Yo [—1
Y& [—1
[SEL TREL
. e (pour obtenir SET) et entrer le nombre de départ Table Sellins
(START), le dernier nombre (END) et le pas (STEP). B
Starts-3
° @ pour reVenir, puis w (pour Obtenir '?FIE) ér&-g__
On lit, par exemple que 49 est I'image de —5 par la
fonction f.
W=2kKe-1
# ¥l
e Si écran n’affiche pas toutes les valeurs souhaitées, . -ﬁ
on peut se déplacer dans la table avec les fleches de -3 1
-2 1
i i 49
direction [ForH (=P IO [E0TT [-Com [GFLT
e Pour obtenir une image d’'un nombre qui n’est pas ""'1=2}§‘;E'1 .
dans la table on peut taper directement cette valeur IJ-E:-EI IIHEEEI'I
dans la colonne de gauche et on obtient son image dans [ -3 I
la colonne de droite. L’image de 0,25 est —0, 875. 8 L AL ETS
[ForH [P P [EDTT B-Cor [G-FLT
Remarque : Table Func  iFParam Table Func %=
Si, au lieu d’avoir Y1 : vous avez XT'1 :, on utilise la ey [—1 Eg E:%
touche ® (pour obtenir HE) et on sélectionne EER avec §%§ [—1 || y5: [—]
YL3: Y& [—1]
la touche g [ZEL [T ({1 FIW 6= TREL | | [SEC TREL




Exercice 1
1

x+3

On consideére la fonction f définie par f(z) =

Quel est 'ensemble de définition de f7?

Dresser un tableau de valeur de pas 1 pour = variant entre —4 et 4.

Quelle est 'image de —27

Donner un antécédent de 0, 2. Peut-on affirmer que c’est le seul 7 Pourquoi ?

Que peut-on proposer pour obtenir rapidement 'image de 50?7

S gk W=

Quelle est 'image de —3 7 Quelle question permettait d’anticiper ce résultat ?

Exercice 2
On consideére la fonction g qui a tout réel x associe le nombre réel g(z) = x? — 3.

1. Dresser un tableau de valeurs de la fonction g sur I'intervalle [—3;4] de pas 1.

2. A quel intervalle d’amplitude 1 semble appartenir la valeur de & donnant la plus petite valeur de g(z) ?
3. Dresser un tableau de valeurs de la fonction g de pas 0,1 sur U'intervalle trouvé.
4

. Quelle semble étre la valeur de 2 donnant la plus petite valeur de g(z) ?



